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GRAND DEFI - CM2

Jeu de construction

Un jeu de construction utilise un seul type de piece de bois :

Smm¢—/

» ~* 24 mm
120 mm

En assemblant les différentes pieces, on a fabriqué la structure symétrique

suivante :

Quelle est lalongueur, la largeur et la hauteur de cette structure ?

Equipe coordinatrice : CPC Aix Touloubre, Vallée de I’Arc, APCCG, Marseille Capelette, Mazargues
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AIDES POSSIBLES

Equipe coordinatrice : CPC Aix Touloubre, Vallée de I’Arc, APCCG, Marseille Capelette, Mazargues
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GRAND DEFI - Fiche réponse

Ecole: Classe :

Enseignant :

Jeu de construction |

Un jeu de construction utilise un seul type de piece de bois :

8 mm | é‘

24 mm

— -

120 mm

En assemblant les différentes pieces, on a fabriqué la structure symétrique
suivante :

| Zl<

Quelle est lalongueur, la largeur et la hauteur de cette structure ?

La largeur estde .. . mm
La longueur estde . . mm
La hauteur estde . . mm

Equipe coordinatrice : CPC Aix Touloubre, Vallée de I’Arc, APCCG, Marseille Capelette, Mazargues




